「人子」——3500 地區青少年交換分享

3500 地區青少年交換委員會 主委余成龍 PP Auto



8月,派遣的孩子們從世界各地歸國分享這十個月生活與經歷派遣的孩子們感受到他們成長及改變,也在諸多活動中宣傳了台灣,成為了稱職的親善大使。不管是歡樂的笑聲,難過的淚水,接待家庭的溫暖,各

國學生的熱情, 相信都會成為孩 子們永遠的甜美 回憶。

 當中,可以享受台灣的熱情,認識台灣的美。

中華民國雙十國慶,Inbound 的孩子們也來到台北揮舞著中華民國國旗,感受國慶日的氛圍。





APPY BIRTHDA

遠在世界各地的孩子們, 雖然人不在台灣,但是在中華 民國雙十國慶來臨時,我們的 孩子們已盡「洪荒之力」,讓 身邊的人知道台灣在慶祝中華 民國雙十國慶,沒想到這群孩 子還真的超乎我所想像,非常 賣力演出——在世界各地一同 慶祝中華民國雙十國慶。

竹南百齡社——鍾岱霖分享 跟著世界各國的交換生來 一起代表自己的國家慶祝台灣 國慶日很酷很特別!真的要出 了國才知道自己多愛台灣,常 常人家搞錯台灣是撒哇滴咖的 泰國,最常人家以為台灣吃狗 肉,台灣雖然很小,但小有小 的好處,可以花不到一天從最 南到最北的環台灣,我在墨西

哥總是很有自信的揮著台灣的國旗,也謝謝我 的家人朋友接受我的國家並且非常熱情地對 待我。

平鎮中豐社——黃大為分享

我們隻身在國外,或許有些人認為怎麼 過得這麼逍遙,但是,又何人能知我們會孤單 地在街上,面對著一群不同的人種、不同的語 言,在家裡和好友家人視訊過後,關上電腦、 手機,家裡只有自己。 遇到的人有時候看到 你不會說同樣的語言,那個眼神讓多少交換

> 學牛重傷了,但這就是磨練, 撑下去,一直都只能和自己說 撐下去,說不害怕不可能,要 你去反駁一個人,用一種你才 接觸不久的語言你敢嗎?我們 擁有這樣的機會何不把包袱都 **天了。**

> 就像主委說的甜蜜期已過, 現在開始才是真正的戰鬥。

TAIWAN







